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Uppgift S101 

f'le t ta ä r en h i 1a av e t t va Lten p a s s . 7F.! c1 an v ä n o r tn a n 
det till? 

A. Att mäta hur djupt vat ne är j en sjö 

B. A ri a cirklar me<'l 

c. Att mata regn mea 

D. At se vad klocJean är 

E. Att se om t ex ett golv slutta r Jt 
något håll 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 7 16 11 4 13 8 
B 0 1 1 0 2 1 
C 2 4 3 1 5 3 
D 0 1 1 0 0 0 
E * 91 77 84 96 80 88 
EjSv 0 1 0 0 0 0 

Uppgift S102 

Vad kallas detta? 

A. 
B. 
C. 
D. 
E. 

Skruv 
Bricka 
Mutter 
Lager 
Bit 

Arskurs 3 Årskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 
B 

C * 
D 
E 
EjSv 

2 
1 

97 
0 
0 
0 

6 
1 

93 
1 
0 
0 

4 
1 

95 
0 
0 
0 

1 
0 

99 
0 
0 
0 

2 
1 

97 
0 
0 
0 

1 
l 

98 
0 
0 
0 
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Uppgift S103 

Du skall laga en punktering på din cykel. rå behöver du 
bl a 

A. skiftnyckel och solution 

B. hammare och fil. 

C. mejsel och snören. 

r. klister och tejp. 

E. nål och tråd. 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A * 82 79 80 85 80 83 
B 0 1 1 0 1 1 
C 2 2 2 1 1 1 
D 15 17 16 14 17 15 
E 0 1 1 0 0 0 
EjSv 1 0 0 0 1 0 

Uppgift S104 

0F.n smörflä c)r pa tyg kan man 

A, mea ka lJ t vatten. 

ta hort 

R. genom att skrapa litet. 

c . med salt . 

['. mec varmt tvål vatten. 

F'. genom att h2inga tyget 
0 

pa torlr.. 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 
B 
C 
D ,., 

E 
EjSv 

13 
10 

8 
67 

2 
0 

16 
11 
12 
61 

1 
0 

15 
10 
10 
64 

1 
0 

15 
11 

8 
63 

2 
0 

14 
6 

10 
68 

0 
1 

15 
9 
9 

66 
1 
1 
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Uppgift S1O5 

Pu behöver fästa ihop två träklossar. Vilket duger 
inte? 

A. Lim 

B . B~ftstift 

r. Skruv 

D. ~pik 

E. 'T'räplugg 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 6 6 6 4 4 4 
B * 76 74 75 82 84 83 
C 2 3 2 1 2 2 
D 3 4 3 2 2 2 
E 11 12 12 11 7 9 
EjSv 2 2 2 1 1 1 

Uppgift S1O6 

Inuti en elektrisk ledning finns alltid en tr~a som 
leder strömmen. Vad är tråaen gjor0 av? 

A. Plast 

B. Snöre 

c. Porslin 

D. Metall 

E. Gummi 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 7 9 8 6 11 8 
B 1 3 2 1 3 2 
C 0 1 1 1 1 1 
D * 81 70 76 85 73 79 
E 10 17 14 7 12 9 
EjSv 0 0 0 0 0 0 
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Uppgift S107 

När ett barn föds 
mage. Hur länge? 

•A. Ett nr 

har det legat en tid i sin mammas 

B. Tre veckor 

c. Tvlt •ar 

n. F.n månac't 

E. Nio månader 

Årskurs 3 Årskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 
B 
C 
0 
E * 
EjSv 

2 
2 
0 
5 

91 
1 

1 
2 
0 
3 

94 
0 

1 
~ 
0 
4 

92 
0 

1 
2 
0 
4 

92 
0 

2 
0 
0 
2 

95 
0 

1 
1 
0 
3 

94 
0 

Uppgift S108 

I en del musikinstrument kommer 
som sätts i svängning. 

ljudet från strängar 

Vilket instrument har inte strängar? 

A. Gitarr 

f\. Fiol 

c. Piano 

r.. Orgel 

F. Mandolin 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 
8 
C 
D * 
E 
EjSv 

3 
2 

20 
57 
15 

3 

2 
1 

34 
45 
16 

3 

2 
1 

27 
51 
16 

3 

1 
1 

20 
64 
12 

2 

1 
1 

30 
53 
11 

4 

1 
1 

25 
58 
12 

3 
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Uppgift S109 

Man kan rena smutsigt vatten genom a tt 

A, hälla i tvättmedel. 

B. häJla i ~prit. 

c. låta det stå kallt. 

D. hälla det genom ren sanc9. 

E. låta det •ga genom smala r ör. 

A.rskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 11 12 12 13 10 12 
B 9 9 9 12 10 11 
C 6 10 8 7 8 7 
D * 32 18 25 37 23 30 
E 38 48 43 30 47 38 
EjSv 3 3 3 1 3 2 

Uppgift S110 

~etta är en bild av en näringskeo j a. ren visar vilka 
djur som hlir andra ojurs föda. 

Hök 

Vilket djur skall skrivas i 0en t omma rutan? 

A. Daggmask 

B, Nyckelpiga 

c. Katt 

p, Gädda 

F, Räv 
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Årskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 32 42 37 30 40 35 
8 .. 54 46 50 64 55 60 
C 4 3 4 2 2 2 
D 2 3 2 1 1 1 
E 7 4 6 2 2 2 
EjSv 1 2 2 1 1 1 

Uppgift S111 

Vad använder man detta verktyg t il l? 

A. Dra u· spikar 

B. Rensa ogräs 

c. Fånga fis"k 

:['. Göra hål 

F,. Locka håret 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A * 100 100 100 100 99 99 
B 0 0 0 0 1 0 
C 0 0 0 0 0 0 
D 0 0 0 0 0 0 
E 0 0 0 0 0 0 
EjSv 0 0 0 0 0 0 
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Uppgift S112 

Vad händer med en bil när bensinen tar slut? 

A. Motorn stannar. 
B. Avgassystemet sotar igen. 
C. Hjulen kan inte snurra. 
D. Lyset på bilen slocknar. 

---------------------------------------------------------- -~---------
Arskurs 4Årskurs 3 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A "' 97 94 96 96 95 96 
B 0 1 1 1 1 1 
C 1 3 2 2 3 2 
D 1 1 1 1 1 1 
EjSv 0 0 0 0 0 0 

Uppgift S113 

I en fabrik där man syr kläder kan man se att 

A. kvinnor syr blusar och män syr skjortor. 
B. flera människor syr på var sin likadan blus. 
C. flera människor syr på samma blus, men olika moment. 
D. flera människor trycker på knappar på stora 

datamaskiner som syr blusarna helt själva. 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 17 10 14 8 8 8 
B 22 32 27 28 31 29 
C * 34 28 31 41 32 36 
D 26 29 27 23 29 26 
EjSv 1 1 1 0 1 1 

Uppgift S114 

Vad innebär det att uppnå stereoeffekt? 

A. Ljudet är mycket högt. 
B. Ljudet kommer från en högtalare. 
c. Ljudet kan urskiljas från två högtalare. 
D. Ljudet hörs som om musiken spelades i rummet . 

8 - sil IEA 3 
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Årskurs 3 Årskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 23 20 22 26 25 25 
B 16 20 18 14 16 15 
C 37 37 37 38 33 .35 
D • 22 19 21 22 23 .23 
EjSv 2 4 3 1 3 2 

u ift S115 

Genom att se hur en kopp flyter i diskvattnet 
den inte fylls med vatten) kan man förstå 

(så länge 

A. 
B. 
C. 
D. 

att man flyter då man åker vattenskidor. 
att saker flyter lättare i diskvatten än 
att en järnbåt inte sjunker. 
att en kopp inte är tillverkad av järn. 

i havsvatten 

Årskurs 3 Årskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A 
B 
C * 
D 
EjSv 

14 
20 
23 
41 

3 

10 
24 
11 
53 

2 

12 
22 
17 
47 

2 

11 
21 
27 
39 

2 

10 
20 
14 
53 

3 

10 
21 
20 
46 

2 

Uppgift S116 

Om man v ill undersöka hur en telefon fungerar kan man 

A. tala i var sin yoghurtmugg med ett snöre emellan. 
B. tala i varsin plåtburk i olika rum. 
C . tala i en stor yoghurtmugg. 
D. tala i en plåthink fylld med vatten. 

Arskurs 3 Arskurs 4 

Pojkar Flickor Total Pojkar Flickor Total 

A * 69 59 64 75 58 67 
B 22 29 .26 20 32 26 
C 5 6 6 2 3 3 
D 2 4 3 2 5 4 
EjSv 2 2 2 1 1 1 




